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Как бизнесу получить отсрочку или рассрочку по уплате налогов? 

Правительством Российской Федерации принято Постановление от 2 

апреля 2020 г. № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития 

экономики». Помимо автоматического переноса сроков уплаты ряда налогов и 

взносов, разработаны правила упрощенного получения отсрочки по налогам, 

страховым взносам для компаний из отраслей, наиболее пострадавших от 

распространения новой коронавирусной инфекции. 

На указанные меры господдержки имеют право налогоплательщики, 

которые относятся к пострадавшим отраслям.  

На отсрочку смогут претендовать лица, у которых снизились доходы по 

данным налоговой декларации более чем на 10 %, либо деятельность которых в 

2020 году стала убыточной, а 2019 году убытка не было. 

Налогоплательщики могут узнать, распространяются ли на них правила 

предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате налогов, авансовых платежей и 

страховых взносов, с помощью специального сервиса «Проверка возможности 

получения отсрочки/рассрочки в связи с COVID-19» на сайте ФНС России. Для 

этого нужно ввести ИНН или ОГРН. 

Заявления на отсрочку принимаются до 1 декабря 2020г. Сроки 

заявительной отсрочки - от трех месяцев до года в зависимости от изменений 

показателей компании. Если заинтересованное лицо претендует на рассрочку на 

срок более шести месяцев, то необходимо приложить к заявлению 

предполагаемый график погашения долга и информацию об обеспечении 

(залоге, поручительстве или банковской гарантии). При рассрочке часть суммы 

уплачивается ежемесячно, однако она позволяет растянуть платеж на период от 

трех до пяти лет, что будет менее обременительным для налогоплательщика.  

Заявление об отсрочке или рассрочке рассматривается по срокам уплаты 

налогов, которые уже наступили.  

Представить заявление можно как дистанционно, так и по почте. 

Юридические лица и индивидуальные предприниматели, подключенные к 

телекоммуникационным каналам связи, могут представить заявления в 

электронном виде. Подать заявление можно и через сервис «Обратиться в ФНС 

России». 
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